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Predkladateľ Ministerstvo zdravotníctva SR 

Obsah 

Cieľom navrhovanej právnej úpravy je zrušenie podmienky preukazovať odbornú spôsobilosť na výkon 
odborných pracovných činností u zdravotníckych povolaní  psychológ, logopéd, liečebný pedagóg, fyzik a 
laboratórny diagnostik získaním osvedčenia o príprave na výkon práce v zdravotníctve. Ďalej sa precizujú 
ustanovenia týkajúce sa podmienok akreditácie študijných programov a povinností vzdelávacích ustanovizní, 
ktoré získali akreditáciu študijných programov ďalšieho vzdelávania. Na základe potrieb aplikačnej praxe a v 
súlade s cieľmi  rezidentského štúdia ako nástroja na doplnenie systému poskytovania zdravotnej starostlivosti 
príslušnými špecialistami sa upravujú niektoré ustanovenia týkajúce sa rezidentského štúdia. Z dôvodu 
zjednodušenia a zrýchlenia uplatnenia zdravotníckych pracovníkov z cudziny sa upravujú podmienky 
overovania ovládania štátneho jazyka v rozsahu nevyhnutnom na výkon zdravotníckeho povolania a skracujú 
sa lehoty uznávania dokladov o ďalšom vzdelávaní zdravotníckych pracovníkov vydaných vzdelávacími 
inštitúciami alebo inými oprávnenými orgánmi podľa právnych predpisov členských štátov alebo tretích štátov. 
Ďalej sa upravujú podmienky výkonu dočasnej odbornej stáže po ukončení krízovej situácie spôsobenej 
pandémiou ochorenia Covid-19. Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou 
zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania v lehote do 11.06.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/110  
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spravodajských jednotiek a lehotách hlásenia údajov do Národného registra zdravotníckych pracovníkov a 
jeho charakteristiky 
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Základným cieľom návrhu vyhlášky je upraviť: 1. podrobnosti o postupe, metódach, okruhu spravodajských 
jednotiek a lehotách hlásenia údajov o výkone zdravotníckeho povolania, 2. podrobnosti o postupe, metódach, 
okruhu spravodajských jednotiek a lehotách hlásenia údajov o ďalšom vzdelávaní zdravotníckeho pracovníka 
a 3. podrobnosti o postupe, metódach, okruhu spravodajských jednotiek a lehotách hlásenia údajov zo 
zoznamu vzdelávacích ustanovizní, ktoré získali osvedčenie o akreditácii. Verejnosť sa môže zapojiť do 
prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov v intenciách vecného zamerania 
v lehote do 30.06.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/111  
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Predbežná informácia k návrhu zákona, ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 305/2013 Z. z. o elektronickej 
podobe výkonu pôsobnosti orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-
Governmente) v znení neskorších predpisov a ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 95/2019 Z. z. o informačných 
technológiách vo verejnej správe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov 
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Cieľom pripravovanej právnej úpravy zákona č. 305/2013 Z. z. o elektronickej podobe výkonu pôsobnosti 
orgánov verejnej moci a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o e-Governmente) v znení neskorších 
predpisov je najmä zrevidovať právnu úpravu zriaďovania elektronických schránok pre orgány verejnej moci, 
fyzické osoby – podnikateľov a zapísané organizačné zložky tak, aby právny stav zodpovedal skutočnému 
stavu a potrebám týchto subjektov, zjednodušiť pravidlá doručovania do elektronickej schránky v nadväznosti 
na zmeny v zriaďovaní elektronických schránok pre orgány verejnej moci s cieľom zachovania procesných 
práv orgánov verejnej moci tam, kde to je potrebné, spresniť pravidlá procesu deaktivácie elektronických 
schránok vo vymedzených prípadoch s cieľom zefektívniť činnosť orgánov verejnej moci pri doručovaní 
elektronických úradných dokumentov, 
spresniť podmienky pri vykonávaní zaručenej konverzie, vrátane náležitostí osvedčovacej doložky a tiež 
úhrady hotových výdavkov orgánov verejnej moci spojených so zaručenou konverziou, zosúladiť právnu 
úpravu tvorby elektronických formulárov pre elektronické podania a elektronické úradné dokumenty s ich 
praktickou implementáciou, v nadväznosti na presun právnej úpravy vládneho cloudu do zákona č. 95/2019 Z. 
z. o informačných technológiách vo verejnej správe v znení neskorších predpisov vykonať nevyhnutné úpravy, 
ktoré vyplynuli z implementácie v praxi, zjednotiť existujúce definície a iné legislatívno – technické úpravy. 
Verejnosť sa môže zapojiť do prípravy právneho predpisu formou zasielania podnetov, či návrhov 
v intenciách vecného zamerania v lehote do 18.06.2021. 

Zdroj https://www.slov-lex.sk/legislativne-procesy/SK/PI/2021/109  
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